

Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения человеческих останков при возгорании дома в Майминском районе



8 февраля 2019 года в Майминский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Республике Алтай поступило сообщение об обнаружении фрагментов костей человека. Останки находились в сгоревшем доме на пасеке, расположенной в лесном массиве недалеко от села Алферово Майминского района.

Выехавшие на место происшествия сотрудники следственного отдела и отдела криминалистики осмотрели место возгорания. При проведении первоначальных проверочных мероприятий установлено, что с начала февраля в доме находились местные жители: мужчины 1957 и 1981 гг. рождения и женщина 1976 г. рождения.

В рамках доследственной проверки получены объяснения от родственников погибших, по фрагментам костных останков назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации

по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следствием проводится необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Изображения



13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1299320>